

Звезда популярного гангстерского сериала "Подпольная империя" Стив Бушеми подвергся нападению в центре Нью-Йорка. Сообщается, что 66-летний актер прогуливался по Кипс-Бэй, когда к нему средь бела дня подошел неизвестный и нанес ему несколько ударов.

С травмами актер был доставлен в больницу Бельвью для лечения. Тем временем нападавший скрылся и до сих пор находится в бегах, утверждают источники в полиции. Это уже пятое ничем не мотивированное нападение в этом районе, зафиксированное в последние дни.

"Стив Бушеми подвергся нападению в центре Манхэттена, он стал еще одной жертвой случайного акта насилия в городе. С ним все в порядке, и он ценит все добрые пожелания, хотя невероятно опечален тем, что это случилось с ним во время прогулки по улицам Нью-Йорка.", - говорится в заявлении представителя артиста.

Полиция Нью-Йорка опубликовала фотографии предполагаемого нападавшего с камер наблюдения – бородатого мужчины в бейсболке, синей футболке и черных спортивных штанах.

Стив Бушеми работал пожарным в Нью-Йорке

Стив Бушеми работал пожарным в Нью-Йорке

Актер, служивший в молодости в пожарном департаменте города, построил успешную карьеру в кино, которая насчитывает четыре десятилетия и включает в себя роли в таких отмеченных наградами кинопроектах, как "Фарго" и "Бешеные псы".